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Sans calculatrice
( Compléter les égalités en utilisant les nombres suivants :
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( Compléter les égalités en utilisant les nombres suivants :

	10
	12
	14
	16
	18
	20


	( 2 ( 5 ) ( 3 ( 1
	(
	……………….
	
	( 2 ( 5 ) ( ( 3 ( 1 )
	(
	……………….


	2 ( 5 ( ( 3 ( 1 )
	(
	……………….
	
	2 ( 5 ( 3 ( 1
	(
	……………….


( Placer les parenthèses pour obtenir le résultat indiqué :
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( Calculer :

	Opération
	
	
	Analyse des erreurs (après la correction)
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Avec la calculatrice
( Calculer puis entourer la bonne réponse :

	Opération
	Réponses proposées 
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